



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17089.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-17 11:47**

Parlex azonosító: **7SZR9DNX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Font Sándor (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tovább folytatódik-e az eddig rendkívül sikeres bölcsődék és óvodák építésének támogatása?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Ahogy azt Nemzeti Hitvallásunk kimondja: „Bízunk a közösen alakított jövőben, a fiatal nemzedékek elhivatottságában. Hisszük, hogy gyermekeink és unokáink tehetségükkel, kitartásukkal és lelkierejükkel ismét nagyra teszik Magyarországot”. Továbbá ahogy az alaptörvény L) cikk (2) bekezdése fogalmaz: „Magyarország támogatja a gyermekvállalást”.

Az óvodai nevelés célja a gyermek személyiségének teljes kibontakoztatása, a gyermeket megillető jogok tiszteletben tartásával, oly módon, hogy minden gyermek egyenlő eséllyel részesülhessen a színvonalas nevelésben. A gyermeki személyiség tiszteletben tartásával a játékos foglalkoztatások során, az egyéni és életkori sajátosságok figyelembevételével úgy alakítsuk, fejlesszük a gyermekek képességeit, hogy a világ felé nyitottak legyenek és alkalmassá tegyük őket az ismeretek befogadására, a társadalmi szocializációra, valamint az iskolai életre. Az óvodai nevelés feladata az óvodáskorú gyermek testi és lelki szükségleteinek biztosítása, ezen belül: az egészséges életmód kialakítása, az érzelmi nevelés és a közösségi életre nevelés, az értelmi fejlesztés, az írott nyelv felfedezése. Nevelési rendszerünk elsősorban a képességek fejlesztésére, a valóság megismerésére és a társadalomba való beilleszkedésre irányul.

Augusztus 30.-án átadásra került Kiskőrösön a Kőrösfű óvoda amely, bensőséget, nyugalmat és harmóniát tükröz. A modern és korszerű eszközökkel felszerelt, valamint a komplex akadálymentesítéssel rendelkező óvoda nagymértékben hozzájárul a minőségi nevelő, illetve oktató munka megvalósulásához, a gyermekek szempontjából pedig az eredményes személyiség és közösségfejlesztési folyamatokhoz. Az óvoda felépítése részben Magyarország Kormánya által biztosított összegből, részben a helyi önkormányzat által finanszírozott összegből, valamint a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) támogatásával valósult meg.

Tisztelt Miniszter Úr! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:

„Tovább folytatódik-e az eddig rendkívül sikeres bölcsődék és óvodák építésének támogatása?”

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. Szeptember. 17

Tisztelettel.


Font Sándor

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség